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1) Jirka svázal 5 provázků různých délek. První měřil 2 m 9 cm, druhý 21 dm, třetí 1 m 6 dm 9 cm, čtvrtý 110 cm, pátý 4 dm 8 cm. Jak dlouhý provázek získal, jestliže na každý uzel potřeboval 4 cm ?

a) 75 cm
b) 705 cm
c) 7m 5 cm
d) 75 dm
e) žádný výsledek není správně 
2) Kolik koloběžek a kolik trojkolek se dá sestavit z 14 řídítek a 40 koleček ,

a)12 trojkolek a 2 koloběžky
b) 10 trojkolek a 4 koloběžek

c) 13 trojkolek a 1 koloběžka
d) 7 trojkolek a 7 koloběžek

e) 11 trojkolek a 3 koloběžky
3) Žebřík má 8 příček vzdálených od sebe 25 cm. První příčka je 2 dm od spodního kraje žebříku a poslední 30 cm od horního kraje.Vypočti délku žebříku.

a) 205 m
  b) 2 m 2 dm
     c) 250 cm
     d) 225 cm
     e) 1 m 95 cm
4) Máš k dispozici následující číslice 0, 0, 1, 2, 2, 5, 6, 6, 8, 9, 9.Vytvoř z nich  nejmenší možné číslo v řádu milionů.

a) 10022566    
b) 9986652
   c) 1002256

d) 0012256

e) 9999999

5) Vypočítej:

a) 1 352 + 8 . (571 – 545) =
b) 32 . 18 -  630 : 7 =
6) Rychlík z Prahy má 11 vagonů, veze celkem 405 lidí, průměrná hmotnost 1 člověka je 72kg a průměrná rychlost vlaku 75 kilometrů za hodinu. Proti němu jede mezinárodní rychlík z Vídně, který má 15 vagonů, veze 350lidí s průměrnou hmotností 75 kg a průměrnou rychlostí 78 kilometrů za hodinu. Který z vlaků je blíž Prahy ve chvíli, kdy projíždějí kolem sebe po dvoukolejné trati ?

7) Jaký dostaneš výsledek, když od součtu čísel 19 a 7 odečteš podíl čísel 27 a 3

8) Na obrázku je kruh, trojúhelník a pravidelný pětiúhelník
· Jaký je součet čísel, která leží současně ve všech geometrických obrazcích na obrázku?

a) 1

b) 8 

c) 7

d) 16

e) 57

· Kolik sudých čísel leží v kruhu. Ale ne v pětiúhelníku?
· a) 3

b) 1

c) 2

d) 8

e) 5
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 9) Z kolika krychliček je postavena stavba na obrázku A?
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obrázek A

10) Kolik krychliček musíme ke stavbě na obrázku B přidat, aby vznikla jedna velká krychle?
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obrázek B

11) Narýsuj trojúhelník ABC, který má následující vlastnosti:

- strana c má velikost 7 cm

- zbylé dvě strany jsou stejně dlouhé

- jeho obvod je 2 dm
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